
 Ata da sessão ordinária do dia 08 de setembro de 2015 ás 19:00 

horas com a presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de 

Oliveira, Antonio Barankieviscz, Antonio Carlos Ferreira, José da 

Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira 

Marques, Paulo Soltoviski dos Santos  e Silvionei de Jesus Alves. O 

presidente fez a abertura da sessão, convidou os vereadores para 

fazerem a oração. Na sequencia procedeu à ordem em que serão 

realizados os trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão 

anterior, colocada em discussão, conforme dispõe o artigo113 do R.I., 

da câmara municipal foi aprovada. Com protocolo nº 287/15 os 

vereadores Silvionei, José da Luz e Antonio Barankieviscz requerem 

ser feito um explanado para construção de casa na propriedade do 

Sr. José Morais em Palmitalzinho de baixo. Colocado em discussão 

os vereadores comentaram o pedido. Colocado em votação foi 

aprovado por todos os vereadores presentes.  Com protocolo nº 

288/15 os vereadores Silvionei, José da Luz e Antonio Barankieviscz 

requerem ser feito bueiro na estrada de acesso a propriedade do Sr. 

Mario Mikuska na localidade de Rio Branco. Colocado em discussão, 

em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Com 

protocolo nº 289/15 os vereadores Silvionei, José da Luz e Antonio 

Barankieviscz requerem ser feito com urgência ponte na localidade 

de Arroio Grande de baixo conhecida como ponte dos Santanas, e 

também patrolar e cascalhar as estradas nesta localidade. Colocado 

em discussão houve comentários por parte dos vereadores. O 

presidente também comentou sobre seu requerimento protocolado 

com a mesma solicitação. Colocado em votação foi aprovado por todos 

os vereadores presentes. Com protocolo nº 296/15 o vereador Antonio 

Barankieviscz requer ser feito patrolamento e cascalhamento nas 

estradas das localidades de linha Cantuana e linha São Paulo a 

pedido dos moradores. Colocado em discussão e votação foi aprovado 

por todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 298/15 o 

vereador Antonio Carlos Ferreira requer ser construído uma 

ponte sobre o rio guabiroba na estrada de acesso ao 

assentamento São João. Colocado em discussão, em votação foi 

aprovado por todos os vereadores presentes. Com protocolo nº 

299/15 o vereador Silvionei de Jesus Alves requer ser contruido um 

posto de saúde no conjunto Sol Nascente. Colocado em discussão, em 

votação foi aprovado pór todos os vereadores presentes. Com 

protocolo nº 300/15 o vereador Antonio Barankieviscz requer 

conforme determina o artigo 222 parágrafo 1º do R.I convocar o 

representante legal da empresa Rodrigo Domingos de Souza para 

prestar esclarecimentos sobre irregularidades aqui denunciadas. 

Colocado em discussão, em votação foi aprovado por todos os 



vereadores presentes. Com protocolo nº 301/15 o vereador Adriano 

Martins de Oliveira requer que seja oficiado ao Executivo Municipal 

sobre o cadastro de Fundos de Direitos da Criança e dos 

Adolescentes. Colocado em discussão o vereador Adriano comentou o 

pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes. Procedido a leitura dos ofícios do Poder Executivo 

Municipal nºs 425/15 e 433/15 em respostas aos requerimentos dos 

vereadores. Procedido a leitura de declaração do gabinete do 

deputado Estadual Alexandre Cury.  De acordo com o artigo 174 

do Regimento Interno - O vereador Paulo soltoviski dos Santos  

solicita informações do Executivo qual o motivo que não foi 

sancionado o Projeto de Lei nº 03/15 que denomina ruas da cidade 

com os nomes de Pedro Cucerovoi, Pedro da Silveira e Nelson 

Maricato. O vereador Moacir Pereira solicita  copia do oficio do Poder 

Executivo nº 207/15 o qual foi deferido e entregue. O vereador José 

da Luz solicita ao senhor presidente mais uma semana de prazo 

para entregar o relatório das diligências do programa habitação 

rural. Sendo acatado e deferido pelo presidente. Passando para o 

momento da palavra livre fizeram uso os vereadores, Antonio 

Barankievicz, José da Luz, Moacir Pereira, Nivaldo de Oliveira 

Marques, Paulo S. dos Santos e Silvionei de Jesus Alves. Findo os 

trabalhos o senhor presidente agradeceu aos vereadores ao publico e 

encerrou a sessão. 
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